w-ez i1 TUBE* Przewtd okragly 41=|200 11=1.86 m 1,23 1,23
W-c2 £ 1 TUBE* Przewéd okragly d1=¢200 11={1,25 m 0,78 0,78
w-c2 ;1 TUBE* Przewdd okraghly di=:200 11=10.54 m 0,34 0,34
W-c2 1 TUBE* Przawod okragly d1=:200 11=80.45 m 0,28 0,28
W-C2 & 1 TUBE* Przewod okragly i di=§200 11=:0.44 m 0,27 0,27
Ww-C2 £ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=£200 1=50.21m 0,13 013
W-C2 F 2 TUBE* Przewdd cliragly al1=5200 M=(0.20m 013 0,26
w.gz : o1 " TUBE* Przewéd okragty d1=;200 H=:0.18 m 0,17 012
W-c2 ¢ i TUBE* Przewdd okragly di=:160 1‘1=§5.11 m 257 2,57
wW-c2 1 TUBE* Przewdd okragly di=i180 H=i341m 1,72 172
W-C2 3 1 TUBE* Przewdd olaragly d1=}160 11=50.83 m 0,26 0,26
Ww-C2 2 TUBE" Przewdd okrggty d1=¢160 [1=30.15 m 0,07 0,15
woz 1 TUBE* Przewsd olragly di=j125 H=ia.28 m 1,28 1,29
W-C2 § 4 TUBE* Przewbd olrggly di=t125 11={2.4Em 028 0,86
w-g2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1={125 [1={2.35m 0,22 0,82
w-cz ¢ 1 TUBE* Przewdd okragty d1={125 11=}2.04 m 0,80 0,80
w-ez i1 TUBE* Przowdd oktaghy di=§125 14=i1.81m 0,71 0,71
W-C2 1 TUBE* Przewdd okragly di=:125 11=¢1.72m Q.67 0,67
wW-c2 &l TUBE* Przewdd okragly di=s{28 14=#1.61m 0,63 0,63
w-cz £ 1 TUEE* Przewdd okragly d1=125 [1={1.80 m 0,59 (0,59
Ww-c2 |1 TuBg* Przewdd oktagly di=:125 =147 m 0,58 0,58
W-g2 E o TUBE* Przewdd okragly di=3125 11=81.18 m 0,47 047
Twecz § A TUBE* Przewdd olragly di=125 11=£1.08 m 0,43 0,43
w-c2 i 1 TUBE* Przewdd okraghy di=}i25 M=30.76 m 0,30 0,30
wez o2 TUBE* Przewdd olragly d1={125 [1=30.63 m 0,25 0,50
w-g2 § 1 TUBE* Przewdd okragly di=i125 11=i0.51 m 0,20 0,20
w-c2 3 1 TUBE* Przewdd okragly - ) di=j126 11=j0.48 m 0,19 0,18
weg2 § 1 TUBE® Przewst oltraghy di=i125 1={0.30 m 0,12 0,12
W-C2 | 10 TUBE* Przewid okragly df=1128 11=10.20 m 0,08 0,79
W-g2 ¢ 2 TUBE* Przewdd okragly a1=i128 M1=10.18 m 0,07 0,14
w-cz ¢ 2 TUBE* Przewod clraghy d1=3125 Fi=20.%4 m 0,06 6,11
W-C2 { TUBE* Przewdd ckraghy d1=t125 11=:0.08 m 0,03 0,03
W-C2 i 8 TUBE* Przewdd okragly di=t128 11=10.06 m 0,02 047
We2Z § 1 TC2* Trajnik symatryczny redukeyjny 80 stopni d1=:200 d2=£200 d3=#i25 0,24 0,24
Ww.cz ;o1 TC2* Trajnile symefryczny redukeyiny 0 stopni di1={200 da=:160 da=i315 0,60 0,80
w-Cc2 § i TC2* Tré]nik symetryczny redulicyjhy 90 stopni di=180 dz2=3200 d3={125 0,24 0,24
W-C2 ¢ 1 TC2* Trijnik symetryczny redukeylny 90 stopn! d7={160 d2={160 d3={125 0,20 0,20
w2 {1 ekragly Brezent przylaczeniowy d=i315 |=t200 0,00
w-cz § 1 oc1* Odsadzka ckragla d1={315 e={277 11=i455 0,84 0,84
W-C2 § 1 oc* Odsadzka ckragla di=¢125 =235 11=1490 0,32 Q0,32
wecz | 2 i NoD-gePms | Anemostat pms“;‘f‘;—;;;ggggfzp@“a PBSE | avacizos BxB={370 p=i2s § 0400
W-G2 ¢ 1 MFA Zigezka mufowa d1=3316 0,{3 0,13
w-g2 i o2 MFA Ziaczla mufawa dai=2200 0,86 8,12
w-gc2 {2 MFA Zlaczka mufowa d1=:180 0,05 0,10
W-C2 § 38 MFA Zlgezka mufowa di=t125 0,04 1.42
W-c2 ¢ 1 FLEX Przewdd elastyezny d=:200 [=£0.80 m 0,56 0,56
W-g2 & 1 FLEX Przewdd elastyczny d=i126 =171 m 0,67 067
wW-oz i 1 FLEX Przewdd elastyceny €=:125 |=:1.05 m 0,41 0,41
w-cz i 3 FLEX Przewdd elastyorny ) d=3125 1=1.01 m 040 1,19
wW-cz § i FLEX Przewdd elastyezny d={125 1=50.82n 0,32 0,32
W-C2 § 1 FLEX Przewdd elastyczny d={i26 1=0.79m 0,31 G,31
w-c2 3 1 FLEX Przewdd elastyczny dé={12% 1={0.72m 0,28 0,28
waez oy 1 FLEX Przewdd elastyczny d=3128 1=i0.58 m 0,23 0,23
w-gz o1 FLEX Przewdd elastyczny d=:125 =10.47 m 0,i8 0,18
Ww-c2 |t FLEX Przewdd elastyczny d=ii25 1=i0.42 m 0,16 0,18
w-g2 £ 1 FLEX Przewid elastyczny _d=h125 =30.38 m 0,15 015
Wec2 & 1 FLEX Przewéd elastyczny d=i125 [=£0.33 m 9,13 0,13
W-C2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=i125 i=i0.18 m 0,07 007
W-C2 i 6 Przepustnica okragle d={125 1=£125 0,00
Ww-C2 § 10 CD1*Q - Przepustnica okragle d=3125 1=125 0,00
W-Cc2z ¢ 14 chi* Anempstat okragly ' D2=1125 c,00
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